

**Jegyzőkönyv**  
***Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének***  
***2018. november 29-én megtartott közmeghallgatás üléséről***

**Helye: József Attila Művelődési Ház**

**Jelen vannak: jelenléti ív szerint és 35 fő jászfelsőszentgyörgyi lakos**

A polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a közmeghallgatás ülése határozatképes, mivel 6 képviselő-testületi tag van jelen.

A polgármester előterjeszti a napirendi pontot, melyet a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.

96/2018. (XI.29.) képviselő-testületi határozat

A 2018. november 29-i képviselő-testületi közmeghallgatás ülés napirendi pontjának elfogadásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2018. november 29-i képviselő-testületi közmeghallgatás ülés napirendi pontjának tárgyalására tett javaslatot.

1./ Községi Önkormányzat 2018. évi munkájáról szóló beszámoló

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

## **I. NAPIRENDI PONT**

**Tárgy: Községi Önkormányzat 2018. évi munkájáról szóló beszámoló**

**Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester**

### **Polgármester**

Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Vendégek!

Képviselő-testületünk 6 képviselő-testületi tagból és a polgármester személyéből áll. Továbbra is egy bizottságunk működik, az Ügyrendi, Humánerőforrás, Községüzemeltetés és Fejlesztési bizottság.

### **SZOCIÁLIS TERÜLET:**

---

2015. évtől jelentős változás történt a szociális területen: megszűntek a korábbi ellátási formák: a testületeknek új szociális rendeletet kellett alkotni. A változások akkori célja az volt, hogy szétválassza az alanyi jogon járó, központi juttatások egységesítése, mit például foglalkoztatást helyettesítő támogatás. Ezen támogatások átkerültek a járási hivatalhoz.

Külön kerültek meghatározásra az önkormányzati támogatások, amelyek feltétel rendszerének kidolgozását az önkormányzatokra bízta. 2018. évben is ezen szabályozások szerint végzetük el a szociális feladatokat, gyakorlatilag most már a lakosság megismerte, megszokta, mindenki tudja, hogy az adott problémájához milyen támogatási kérelmet, milyen támogatási igényt szükséges benyújtani. Továbbra is képviselő-testületünk, bizottságunk célja, hogy lehetőleg a legtöbb területen tudjunk a rászoruló személyeknek segítséget nyújtani.

Mindezek alapján településünkön a szociális rendeletünk értelmében megszűnt az átmeneti segély és a lakásfenntartási támogatási forma. Helyébe települési támogatás lépett, melynek van rendszeres és nem rendszeres formája. Rendszeres támogatásként igényelhető az adósságrendezési támogatás és a lakhatási támogatás. Rendkívüli támogatás majdnem azonos a korábbi átmeneti segéllyel. Tapasztaltunk az, hogy az új ellátási formák beváltak, bővült a kedvezményezett köre, többféle problémára tudunk segítséget nyújtani, például adósságrendezési támogatás. A lakosság megismerte és elfogadta az új ellátási formákat. Az idei évben új támogatási formaként jelentkezett, azon személyek támogatása, akiknek a csatorna beruházás érdekeltégi hozzájárulás elmaradása behajtásra került, és a levonás veszélyeztette a család megélhetését. Többen éltek ezen támogatási formával, de korántsem annyian, mint amire számítottunk.

Önkormányzatunk továbbra is biztosítja a 80 éven felüliek hulladék szállítási díj kedvezményét.

Az idén is lehetőségünk van minden 75 év feletti lakosunknak karácsonyi csomagot adni, ebben az évben lakosonként 4.000,-Ft értékben állítjuk össze a csomagokat. A kiszállítás majd decemberben fog megtörténni, 120 idős ember karácsonyát szeretnénk ezzel a kis ajándékkal szebbé tenni.

Önkormányzatunk az idei évben is sikeresen pályázott a kormányzat által meghirdetett téli tűzifa támogatásra, melyben az idén kicsivel többet, mint tavaly (118m3) 147m3 tűzifát kaptunk. A tűzifa megérkezett, folyamatosan történik a benyújtott kérelmek elbírálása, amikor meg tudjuk szervezni megkezdődik a tűzifa kiosztása. Jelenleg olyan mennyiség áll rendelkezésre, hogy minden jogos igényt ki tudunk elégíteni. Az elmúlt évhez képest változás van a tűzifa kiosztásában, az önkormányzat fizikai dolgozói létszáma nagyon lecsökkent, közmunkásaink gyakorlatilag nincsenek, nincs arra kapacitásunk, hogy kiszállítsuk a tűzifát, ezért az idei évben úgy történik a tűzifa kiosztása, hogy az önkormányzat telephelyén fogjuk meghatározott napokon kiosztani a tűzifát. Úgy vélem, hogy az érintett lakosság túlnyomó többsége meg fogja tudni oldani az elszállítást, kizárólag csak nagyon indokolt esetben tudunk segíteni a kiszállításban.

Több mint 15 éve, hogy önkormányzatunk minden évben részt vesz a Bursa Hungarica ösztöndíj programban, mely programban a felsőoktatásban résztvevő tanulók részesülnek támogatásban. Eddig minden évben szociális helyzettől függetlenül minden pályázó megkapta önkormányzatunktól a támogatást. A 2019-es évre 9 tanuló nyújtott be támogatási kérelmet, Képviselő-testületünk döntött ez évben is, mind a 9 tanuló részére havi 10.000,- Ft támogatást állapított meg.

Településünk 2017. évben bekerült a Belügyminisztérium által támogatott Idősügyi Infokommunikációs Programba, ahol Jászágóval és Jászfákóhalmával közösen veszünk részt, Jászfelsőszentgyörgy mint gesztor település. 24 idős ember került be a programba, a mai napon került sor Budapesten egy tájékoztatóra, mellyen tájékoztatást tartottak a program folytatásáról, és ígéretet kaptunk, hogy 2019. évben is egész évben fog a program folytatódni, még egyenlőre hasonló formában mint az idei évben. Célkitűzés, hogy egy országosan bevezetett, a szociális hálózatba beépülő, szociális ellátásként jelentkező program legyen. Tapasztalatunk, hogy szívesen fogadták a programban résztvevő ellátottak, használják, a kormányzati szándék elérte a célját.

## GAZDÁLKODÁS

2013. évtől az önkormányzatok gazdálkodását alapvetően a feladatfinanszírozás határozza meg, melynek alapja, hogy az egyes feladatokra a költségvetésben meghatározott finanszírozást kell fordítani, azt más területen felhasználni nem lehet. Mozdásteret csak a saját bevétel jelentene, mely önkormányzatunk esetében nagyon minimális, ép ezért nagyon meg kell fontolni minden egyes kiadást. Az mindenki számára világos, hogy önkormányzatunk területén nincsenek nagyvállalkozások, nincsenek nagy adófizetők, ezért önkormányzatunk minimális adóbevéttel rendelkezik.

Önkormányzatunk gazdálkodását továbbra is a megfontolt, körültekintő, felelősség teljes gazdálkodás jellemzi. Ennek köszönhetően 2018-ben sem szorultunk hitelfelvételre, tartozásaink nincsenek sem a szolgáltatók sem a beszállítók, sem a dolgozóink felé. Intézményeinknek nincsenek likviditási gondjai, biztonsággal tudunk előre tervezni.

Jelentősen megnehezítette a hivatal munkáját az új ASP informatikai rendszer bevezetése, mely rengeteg többlet feladatot okozott és még jövőre is a fog a dolgozókra.

Továbbra is tudjuk működtetni intézményeinket, szociális ellátó rendszerünket. Továbbra is társulás keretén belül működtetjük Jászágó településsel közösen önkormányzati hivatalunkat.

2017. január 1-től változások voltak a családsegítő és gyermekjóléti szolgálta működésében, a feladatot ellátási szerződéssel a Jászberényi Gyermekjóléti Szolgálat látja.

2017. szeptember 1-től ismét önállóan működtetjük az óvodánkat. Megszűnt a Jászágóval és Jászjákóhalmával közös fenntartás. Változtak a pályázati feltételek és a finanszírozási is, önállóan sokkal gazdaságosabban tudjuk az intézményt fenntartani. Természetesen az óvodák között a szakmai együttműködés továbbra is fenn áll és a jó kapcsolat megmaradt.

2018. január 1-től a konyhánkat jogszabályi változások miatt önálló intézményként működtetjük.

2018-ban megvalósult fejlesztések:

- Sikeresen pályáztunk a Belügyminisztérium támogatási kiírására, ahol 15 millió Ft-ot nyertünk, ebből megvalósult a Szőlő utca, Tabán utca és Gyöngyvirág utca felújítása, hasonlóan a korábbi évekhez, új kopórétteggel lettek ellátva ezen utcák.

Saját forrásból megvalósuló beruházások:

Önkormányzatunk sikeresen pályázott a Területi Operatív Program pályázati felhívásaira, két pályázatunk már támogatást kapott:

- Bel- és csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése Jászfelsőszentgyörgyön, 180 millió Ft. A mai eső is megmutatta, hogy mennyire fontos, hogy a beruházás megvalósuljon, és a Lőrincátai úton, illetve környékén a csapadékvíz elvezetés kiépüljön. Ez egy egyedül álló környezetvédelmi beruházás, mert nagyon nagy feladat volt, mivel befogadóvá a Holt Zagyvát kellett kijelölni. A Holt Zagyva rekonstrukciója, helyreállítása, rendbetétele, hatalmas feladat, és egyedül álló környezetvédelmi beruházás. Sok emberben voltak kétségek, hogy a beruházás hogyan fog megvalósulni, hogyan fog a terület kinézni, de én azt hiszem, hogy most már lassan a befogadónak az építése a vége felé közeledik, a Zagyva gát a tulajdonképpen végig ki. július van ásva, a gát alakítása, a terület rendbetétele, össze építése, össze csatolása az élő Zagyvával fog megtörténni. A munkálatok 80 %-a megvalósult. Láthatjuk azt, hogy hosszú távon mit nyer ezen beruházással településünk. Nagyon fontos volt, hogy a terület rendbe legyen téve, hihetetlen mennyiségű hulladék került elő, a területen egy élő világ fog kialakulni, élő víz lesz az Zagyvában, mely árvízvédelmi szempontból jelentkező feladatokat is be fog tölteni. Rendezett, kulturált, tiszta környezet lesz az ott

lakók kertje végén, de nem csak az ott lakók nyerne vele, hanem az egész település számára fog pozitív hatással lenni.

A befogadó nagy része az idei évben elkészül, de az időjárás miatt a következő év tavaszán kezdődik el az árkok megépítése, de 2019. június 30-ig a beruházásnak meg kell valósulnia.

- Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése megtörtént, 100 millió Ft összegű támogatásban részesült önkormányzatunk az önkormányzati hivatal, az iskola épületének teljes energetikai korszerűsítésére, az óvodán napelemes rendszer telepítése. Az önkormányzati hivatalban a teljes energetikai korszerűsítés megtörtént, fűtéskorszerűsítés, hőszivattyú kiépítésével, napelemek elhelyezése, világítás korszerűsítés, festés, hőszigetelés, nyílászáró csere történt. Az épület nagyon korszerű lett, az egyik legenergiatakarékosabb konstrukció került megvalósításra.
- Az óvoda épületével kapcsolatban van egy benyújtott pályázatunk a Belügyminisztérium felé, mely az óvoda épület tető felújítását célozza. Egyenlőre még nem kaptunk értesítést a támogatás megítéléséről, reméljük, hogy tudunk több pályázati forrást az épületre fordítani, egy teljes körű felújítás elvégzése érdekében.
- Nyertes pályázattal rendelkezünk megújuló energiaforrás felhasználására, központi fűtés rendszer kiépítését fogja eredményezni 150 millió forint összegű pályázat, mely pályázat közbeszerzésének indítása előtt állunk, és a következő év tavaszán szeretnénk a kivitelezési munkálatokat elkezdni.

Döntésre vár a Védőnői szolgálat teljes körű korszerűsítése és bővítése benyújtott pályázatunk, de még nem született döntés ezen pályázattal kapcsolatban.

Saját forrásból zúzottkő útalapot építettünk a temető leghátsó bejáratához.

Mintegy 8 millió saját forrás felhasználásával újítottuk fel a posta épületét. Teljes tetőcsere, homlokzat felújítás és belsőfelújításként állmennyezet építése történt.

A könyvtár eszköz és bútorbeszerzésére 1,5 millió Ft pályázati támogatást kaptunk, továbbá közel 800 ezer Ft támogatást kaptunk a Megyei Könyvtártól. A könyvtár felújítása a tavasszal fog megtörténni.

Mintegy 1 millió Ft értékben megtörtént a Művelődési Ház nagytermében a parketta felújítása, laminált padló lett lerakva. Sajnos, nagyobb támogatásra nem sikerült pályáznunk.

Zártkerti területek megközelítését segítő támogatási forrásból nyertünk 10 millió Ft támogatást, zúzottkő útalap építésre. Kerekudvarral szembeni út felújítása történik meg.

A következő évben saját forrásból szeretnénk megvalósítani az iskola előtti parkoló megépítését, mivel a tornaterem kihasználtsága szinte 100 % mértékű, nagy az igény a használatára, viszont problémát okoz az iskola előtti parkolás. Képviselő-testületünk döntött arról, hogy szeretnénk parkolót építeni a Fő úton az iskola épületétől az Iskola utcáig terjedő szakaszon. Jelenleg a tervezés folyik, mivel az út nem az önkormányzat tulajdona, a Magyar Közút tulajdonában áll, ezért az engedélyeztetési eljárást le kell folytatni.

Képviselő-testületünk mindig is kihasználta minden olyan pályázati, támogatási lehetőséget, amelyet a község javára lehetett fordítani és megvalósítása nem veszélyeztette az önkormányzat biztonságos működését.

#### KÖZMUNKA PROGRAMOK:

- Mezőgazdasági program: sok vitát kiváltott még a testületen belül is, de az eredmények igazolták a létjogosultságát, érdemes esetleg a továbbfejlesztésen gondolkodni. 10 fő dolgozott az idén a programban, folyamatosan termeltünk a

konyhára zöldségféléket, baromfi és sertés húst. De készítettek a savanyúságot, főztek be paradicsomot, lecsót.

- Járdaépítés megfelelő szakember hiánya miatt az idén nem indult, viszont a belterületi utak, árkok tisztítására alkalmaztunk 5 embert.
- Sikeres programnak mondhatjuk a térkő gyártást: 5 fő dolgozik, ebből épült meg a spotpályán a járda, de az iskolaudvaron is készült járda az új tornateremhez. A későbbiekben az intézményekben, közterületen, temetőben szeretnénk felhasználni belőle. Az iskolaudvart szeretnénk burkolni belőle. Bizonytalan, hogy 2019.évben el tudjuk-e indítani a programot.
- A jövő évi tervezésnél problémát jelent a megfelelő szakember hiány, sokan el tudnak helyezkedni a környező üzemekben. Folyamatos a munkaerő kereslet, hiánnyal küzdenek az üzemek. Gondot fog okozni a közterületek tisztántartása.
- Sajnos jövőre csökkenteni kell a programokat, csak a meglévők fenntartását engedélyezik. Lényegesen kevesebb támogatásban fogunk részesülni.

#### RENDEZVÉNYEK:

Hagyományos rendezvényeinket az idei évben is megtartottuk: sikeres falunapot rendeztünk, Szent György napi focitornára került sor. Szintén sikeres volt a szüreti felvonulás. Az adventi ünnepség az idei évben december 2-án délután 16 órakor lesz a Művelődési Házban, melyre mindenkit szeretettel várunk.

Folyamatosan vannak rendezvényeink a tornateremben, egyre nagyobb az érdeklődés a délutáni használatra, elindultak a focizni vágyó csapatok, gyógytorna, fitness edzés, Jászberényből Bozsik csoportok, Tehetség sportegyesület csoportjai veszik igénybe a tornatermet. Úgy látszik, a kihasználtsággal nem lesznek problémák.

Ebben az évben is eredményes gazdálkodást tudtunk végezni, településünk tovább fejlődött, szépült.

Köszönet illeti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait és valamennyi önkormányzati dolgozót. Hiszen a legjobb elképzelés sem tud megvalósulni, ha nincs mögötte cselekedni, tenni kész erő, akik minden esetben a település érdekeit tartják szem előtt.

Kérem, hogy figyeljünk oda a közösen elért eredményeinkre, óvjuk, vigyázzunk rá, hiszen gyermekeink jövőjét építjük.

Köszönöm, hogy meghallgatták beszámolómat. Megkérdezem, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

#### **Soós Imréné**

A baleset megelőzéssel kapcsolatban szeretnék néhány gondolatot elmondani, gyermekeink biztonsága védelmében. Tüzér utcai lakosként évtizedek óta ismerem az utca nagyon veszélyes közlekedési morálját. Az iskolás gyermekek is sokszor meggondolatlanul, körül nem tekintve közlekednek a Csokonai utcai ebédlőből a Tüzér utcára kanyarodva. Az óvodások talán védelemben vannak az épület új szárnyának megépítésével. Az iskolás gyermekek vannak veszélyben, akik az ebédlőből jönnek. A Tüzér utcai lakóknak egy elképzelése lenne, az úgynevezett fekvő rendőr megépítése vonatkozásában, a gépjárművek sebesség csökkentése szempontjából. Más településeken tapasztalat bizonyítja, hogy az

ügynevezett fekvő rendőr lényegesen csökkenti a sebességet, visszatartja a gyorshajtást. A Tüzér utcában sebesség korlátozó közlekedési tábla van kihelyezve, de nagyon sokan nem tartják be a sebesség határt, és az utca azért is különösen veszélyes, mert nagyon keskeny a szélessége.

### **Polgármester**

Köszönöm az észrevételt, azzal, hogy az utcáink most már jó minőségű burkolattal vannak ellátva, sajnos az is együtt jár, hogy nagyon sokan nem tartják be a sebességhatárt, mi is ezt tapasztaljuk. Az önkormányzat igyekszik megteremteni azon feltételeket, melyek a közlekedés szempontjából, az utak védelme érdekében szükségesek. Kihelyezésre került a tcherautóval behajtani tilos közlekedési tábla is. Sajnos nincs ráhatásunk, hogy a közlekedők betartsák a sebességhatárt, a problémákat folyamatosan jelezzük a rendőrség felé. A rendőrség is küzd ezen problémákkal.

Megkérdem, hogy további kérdés, vélemény van-e?

További kérdés, vélemény nem hangzott el.

A polgármester megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a Községi Önkormányzat 2018. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásával, kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a beszámolót.

97/2018. (XI.29.) képviselő-testületi határozat  
Községi Önkormányzat 2018. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a Községi Önkormányzat 2018. évi munkájáról szóló beszámolót.

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést, a közmeghallgatás ülését bezárta.

K.m.f.

